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Sportfórum szerdán Pásztón
Remélhetőleg a város sport­

barát, sportkedvelő polgárai­
nak megelégedésére rendezik 
meg szerdán 17 órától a városi 
művelődési központban a 
sportfórumot.

Az eszmecserére meghívást 
kaptak: Pásztó polgármestere, 
a Nógrád Megyei Sporthivatal 
vezetője, s a város sportegye­
sületei. Természetesen mind­
azokat várják, akiket érdekel a 
Pásztó sportéletének helyzete, 
s kérdéseket szeretnének fel­
tenni az illetékeseknek.

A fórum lehetőséget kínál 
arra, hogy több, a sportbaráto­
kat foglalkoztató kérdés meg­

válaszolásra kerülhessen. 
Többek közt: lesz-e NB III-as 
labdarúgó-csapata a városnak, 
ha megszűnik a „lengyel 
piac”?, megkaphatja-e valaha 
a vásártér üzemeltetési jogát a 
Hasznosi SE?

A sportfórumot szervező vá­
rosi sporthivatal minden érdek­
lődőt vár, hogy észrevételeik­
kel, javaslataikkal segítsék a 
lakosság egészségmegőrző te­
vékenységében fontos szerepet 
játszó sportfeladatok megoldá­
sát. A sokakat érdeklő és 
érintő eseményen elhangzot­
takról lapunk részletes tudósí­
tást ad. (vallus)

Távkosárlabdázó világcsúcs
Szombathely. Egyfolytában 

106 óráig kosárlabdázott szerda 
estétől hétfő hajnalig 50 gimna­
zista Szombathelyen, s így 
megdöntötték a korábbi távko- 
.sárlabdázás világcsúcsát, amit 
amerikai főiskolások tartottak 
102 órás labdapattogtatással. 
Az eredeti célkitűzés az volt, 
hogy 103 órán keresztül egy­
folytában játszanak a játékos 
kedvű fiúk. De a küzdelmek so­
rán annyira belejöttek a kosár­
labdázásba, hogy 106 órán ke­

resztül egyfolytában dobálták a 
labdát. Az eredmény rögzítése 
sem volt könnyű: 8634:6833! A 
teljesítményt több tanú magán­
okiratként hitelesítette.

A szombathelyi Nagy Lajos 
Gimnázium diákjai a maratoni 
meccs idején folyamatosan vál­
tották egymást, s alvásra, pihe­
nésre is volt idejük.

A kosárlabda szombathelyi 
szerelmesei ezzel a tettükkel va­
lószínűleg bekerülnek a Guin­
ness rekordok könyvébe.

P r o s t  n y e r t  K a n a d á b a n
Montreal. A háromszoros vi­

lágbajnok Alain Prost (38 éves) 
nyerte -  100 ezer néző előtt 
európai idő szerint vasárnap éj­
jel a Kanadai Nagydíj Forma- 
1-es autós gyorsasági világbaj­
noki futamot, az idei sorozat he­
tedik állomását.

A francia pilóta nagy álma 
teljesült ezzel a sikerrel, 
ugyanis pályafutása során most 
először sikerült győznie a Ka­
nadai Nagydíjon.- Prost sikere 
ellenére a hírügynökségek a 
verseny hősének a 24 éves né­
met Michael Schumachert ne­
vezik, aki egy elrontott rajt után 
a második helyre küzdötte fel 
magát, mindössze 14.527 má­
sodperccel később intették le

később, mint a francia sztárpiló­
tát. Harmadikként Damon Hill 
futott be, mögötte Berger (Fer­
rari), Brundle (Ligier) és Wend­
linger (Sauber) volt a sorrend. 
Ők hatan jutottak pontokhoz.

Prost idei negyedik győzel­
mével 47 ponttal továbbra is a 
pontverseny élén áll.

A pontverseny állása: 1. 
Prost 47 pont, 2. Ayrton Senna 
(brazil) 42, 3. Hill 22, 4. Schu­
macher 20, 5. Brundle 7, 6. 
Mark Blundell (brit) és Johnny 
Herbert (brit) 6-6 pont.

A márkák versenyében: 1. 
Williams 69 pont, 2. McLaren 
44, 3. Benetton 25,4. Ligier 13, 
5. Ferrari 9, 6. Lotus és Minardi 
7-7.

A középkorúak embert próbáló sportja T otónyeremények

A diósjenői Mocsári Sándor 
a váci büntetés-végrehajtási in­
tézetben dolgozik, mint bör­
tönőr, és meglehetősen furcsa 
közlekedési eszközt választott 
munkahelye megközelítésére. A 
körülbelül 24-25 kilométeres 
távot ugyanis futva teszi meg 
oda-vissza.

-  Hajnali három órakor szok­
tam elindulni itthonról — 
mondta. -  Reggel mindig a köz­
lekedési úton futok, mert az er­
dőben egyszerűen nem látom az 
ösvényt. . .  Visszafelé felszala­
dok a Naszályra, onnan át a 
Börzsönybe, és Berkenyén ke­
resztül érek haza Diósjenőre.

-M ennyi idő alatt teszi meg 
a távolságot?

-  Visszafelé mások a terepvi­
szonyok, egy óra 40 perc alatt 
itthon vagyok. Reggelente két 
óra az út Vácra.

-M it  szól a család ehhez a 
különleges szenvedélyhez?

-  Megszokták már.
-  Hogyan kezdődött?
- A  hetvenes években a ba­

lassagyarmati NB I/B-s futó­
csapatban szerepeltem. Meg 
kell mondanom, hogy akkori­
ban, diákkoromban nagyon nem 
szerettem futni, hiszen mindig a 
labdarúgás vonzott. Szerepel­
tem Mecser Lajos idejében az 
országos mezei futóbajnoksá­
gon, és mi is ponthozók vol­
tunk. Gyarmaton gépszerelőnek 
tanultam, de többet jártam 
edzésre meg versenyre, mint is­
kolába. Érettségizni is idén 
érettségiztem, és most készülök 
a főiskolára. 38 éves vagyok, de 
a felvételi egészségügyi részén 
teljesítményben a 25 éves srá­
cokat is magasan vertem.

-  Most is éppen mezítláb van. 
Ez valamilyen hosszútávfutó 
specialitás?

-  Szoktam futni mezítláb is, 
volt rá példa, hogy a Börzsöny 
tetejére, a Csóványosra is kisza­
ladtam lábbeli nélkül, körülbe­
lül 20 kilométert téve meg így. 
Azért, hogy a lábamat szoktas­
sam, időnként katonai surranó- 
ban is szoktam járni dolgozni. 
Kipróbáltam már azt is, hogy 
milyen hátrafelé futni, és va-

Mocsári Sándor edzés közben

lami 40 kilométert tettem meg.
-M i a hátrafelé futás elő­

nye?
-  Más izomcsoportokat moz­

gat meg, a vádli nincs annyira 
terhelve. Van, aki pihenéskép­
pen a versenyeken is fut így 
egy-egy szakaszt. Én maradok a 
hagyományos módszernél.

-  Említette a versenyzést. 
Hogyan kezdődött ez önnél?

-  Amikor 1986-ban kiírták a 
Budapest Maraton versenyt, 
gondoltam egyet, és minden 
előzetes edzés nélkül elindul­
tam. Ebben a sportban tulaj­
donképpen már az is eredmény­
nek számít, ha az ember egyál­
talán célba ér . . .  Nekem akkor 
sikerült teljesítenem a 42 ezer 
195 métert. Azóta minden ha­
sonló versenynek résztvevője 
vagyok, bár szponzort még nem 
sikerült szereznem.

-  Milyen eredményeket ért el 
eddig?

-  2 óra 48 perc alatt sikerült 
teljesítenem a klasszikus mara­
toni távot. A terveim között sze­
repel, hogy ezt 2 óra 30 perc alá 
szorítsam.

-  Említette, hogy 38 éves. 
Hogy bírja a versenyt a. fio la- 
lahbakkal?

-  Ez egy különleges sportág. 
Az igazi nagyágyúk már túl 
vannak a negyvenen. A magyar 
bajnok például negyvenöt éves. 
Jó ismerősök vagyunk egyéb­
ként, ő a tököli büntetés-végre­

hajtási intézet igazgatója . . .
-  Milyen versenyre készül 

most?
-  A Bécs-Budapest szuper- 

maratonon szeretnék részt 
venni, amelynek hossza 338 ki­
lométer. Október végén kerül 
megrendezésre, de az edzéseket 
idejekorán el kell kezdeni. Mi­
vel 119 kilométer lesz a verse­
nyen a legnagyobb táv, amit 
egy nap alatt kell legyűrni, ezért 
az edzéstervemben hetente leg­
alább egyszer szerepel a száz ki­
lométer. Egyébként olyan napi 
60-70 kilométert elég teljesí­
teni. Meggyőződésem, hogy ha 
valaki előnyt tud szerezni a 
startnál, az a célnál is kedvező 
pozícióban lesz.

-E lég  költséges lehet ez az 
embert próbáló sportág . . .

-  így van, a nevezési díj 
15-20 ezer forint egy-egy ver­
senyre. Az intézet azonban sze­
rencsére finanszírozza a részvé­
teleimet, hiszen saját zsebből 
nem tudnám fedezni.

-  Nagyon drága a jó lábbeli 
is: 10-15 ezer forintot is elkér­
nek egy pár jó cipőért. Mint már 
említettem, szponzorom nincs, 
ezért be kell érnem egy szeré­
nyebb és olcsóbb cipővel. 
Akármennyire vigyázok is rá, 
egy évnél tovább nem tart k i . . .

-  Egy-egy verseny után hosz- 
szú ideig tart a regenerálódás?

-  Nekem nem. Nagyobb 
gond, hogy nehezen találok 
megfelelő edzőterepet, ahol út 
közben folyadékhoz is juthatok. 
Magammal vinni nem tudom, 
azt, hogy valaki velem tartson, 
nem várhatom e l . . .  A fiam 
azonban időnként elkísér bicik­
livel.

-  Lehetséges, hogy egyszer 
az ön nyomdokaiba tép?

-  Nem kényszerítem rá, de ha 
ő is akarjá, semmi akadálya. 
Előfordult már, hogy száz ki­
lométerre isj'elem. tartott., t

-  Meddig akarja csinálni?
-A z  az elvem, hogy soha

nem szabad abbahagyni. Ha egy 
élversenyző leáll apporttal, ak­
kor rosszabb állapotba kerül, 
mint aki soha sem mozgott ak­
tívan. Faragó Zoltán

•  Budapest. A Szerencsejáték
Rt. tájékoztatása szerint a TÓtó 
24. fogadási hetén sem 13 plusz 
egy találatos, sem 13 találatos 
nem volt. A nyeremények: 12 
találatos szelvény 55 darab, 
nyereményük egyenként
135.244 forint, 11 találatos 
szelvény 782 darab, nyeremé­
nyük egyenként 3.805 forint, 10 
találatos szelvény 6.714 darab, 
nyereményük egyenként 665 
forint.

Éger-Szeged csere
•  A labdarúgó NB II. Keléi 
csoportjának utolsó előtti fordm 
lójában több meglepetés szüle­
tett. így például magára talált az 
Eger, és „kitömte” a Bagót. így 
jelenleg a Szeged áll kieső he­
lyen, rosszabb gólkülönbségé­
v e l. . .  A még nem közölt 
eredmények: Eger SE -  Bagi 
FC 8-0, Kazincbarcika -  Budar 
foki MTE 1-2, FC Hatvan -  T |  
szavas vári Alkaloida SE 3 -1  
Bajai FC -  Kiskőrös 1-0, Kara 
-  Szarvasi Vasas 2-1, Hajdúnár 
nás -  Szeged SC 2-2, Gödöllői 
LC -  Szilas Food-Debreceni 
VSC 2-3.

A bajnokság állása:
1. Debrecen 29 15 9 5 43-19 39
2. Hatvan 29 12 11 6 31-27 35
3. Kaba 29 12 9 8 37-29 33
4. Kazincbarc. 29 12 8 9 39-25 32
5. Baja
6. Kiskörös

29 14 4 11 37-36 32
29 13 5 11 42-34 3)

7. Tiszavasvár 29 11 9 9 40-32 31
8. III. Kér. 29 11 9 9 42-34 31
9. Gödöllő 29 11 7 11 35-33 20

10. Szarvas 29 10 9 10 35-39 29
11. Hajdúnánás 29 9 10 10 26-27 28
12. Budafok 29 9 9 11 26-35 27
13. Eger 29 10 6 13 42-39 26
14. Szeged 29 9 8 12 36-44 26
15. Salgótarján 29 7 6 16 35-56 20
16. Bag 29 3 9 17 20-57 15

Maradonáék nélkül
•  Buenos Aires. Kedden az 
Ecuador -  Venezuela mérkő­
zéssel megkezdődik tizenkét 
dél-amerikai labdarúgó-csapat 
bajnoksága, a 36. Copa Ame­
rica. A torna történetének kél 
legeredményesebb válogatottja, 
az argentin és az uruguayi egy­
aránt tizenhárom alkalommal 
diada)maiik#dptt.<̂ *m egginol|. 
szövetségi kapitánya, Afno Ba- 
sile nem számíthat két idegen- 
légiósára, Diego Maradonáráiés 
Claudio Caniggiára. Előbbinek 
Sevillában van kötelezettsége, 
utóbbi pedig eltiltását tölti dop­
pingolás miatt.

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

Építkezők Figyelem!
1993. VI. 14-19-ig

10-20 %-os 
engedményes 

vásár
a Pásztói TÜZÉP Kft 

(volt nagy Tüzép) 
telephelyén.

Bő választék!
A vásárolt anyagokat igény 

szerint házhoz szállítjuk.

Pásztó Ifjúság út 1. ;
Tel: 32/360424. \

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
a szeretett férj, édesapa, 

nagyapa, testvér és rokon

BUDVESZEL JÓZSEF

életének 75. évében 
elhunyt. Temetése 
1993. június 16-án 
14.30 órakor lesz a 

forgácsi temetőben. 
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Labdarúgás, megyei I. osztály: a nagy dolgok eldőltek, már csak a bronzérmes kiléte kérdéses

Kiesők: Berkenye, Kazár, Nagyoroszi

Szécsény futballtörténelmének legfclcmelőbb pillanata: Pénzes 
István edző (balra) és a mellette álló csapatkapitány, Juhász Ist­
ván átveszik a bajnoknak járó  díjat. Fotó: Kun Király József

Mivel m ár csak a „bronz­
csata” van hátra, a nagy kér­
dések egytől egyig tisztázód­
tak a Nógrád megyei I. osztá­
lyú labdarúgó-bajnokság 
1992/93. évi küzdelemsoroza­
tában. Az alapszakasz (a 
12-12 csapatos keleti, illetve 
nyugati csoport 22 fordulója) 
után a két csoportgyőztes szo­
ros küzdelemben döntött az 
NB III-ba jutás jogáról.

Mivel az NB III. M átra 
csoportjából egy nógrádi ki­
eső lesz (Salgótarjáni Kohász 
FC), és a megyei II. osztályból 
a három csoportgyőztes kerül 
feljebb, így a 22., 23., és 24. 
helyezett búcsúzott ettől az 
osztálytól.

Az 1. helyért:
Salgó Öblös-Szécsény 2-2

(1-1). Salgótarján, 2500 (!) 
néző. V.: Mohácsi. Salgó Öb­
lös: Kürti -  Tarlósi, Babcsán, 
Bornai, Jánosi, Oláh Zs., Simon 
L, Ács, Szabó T., Smelkó, Né­
meth K. (Dobroka). Edző: Si­
mon Attila. Szécsény: Vizo- 
viczki -  Várszögi (Zsigmond), 
Juhász L, Kanyó, Juhász R., 
Kiss (Oravecz), Bódi, Végh, 
Geczkó, Stájer (Guti), Tőzsér. 
Edző: Pénzes István. G.: 
Smelkó, Németh K., ill. Bódi, 
Guti. Jó: Babcsán, Szabó T., 
Ács, ill. Juhász L, Bódi, Kanyó. 
(A párharcot és ezzel a bajnoki 
címet 5-4-es összesítéssel a 
Szécsényi SE nyerte meg.)

A 3. helyért:
Ez a párharc későbbre marad: 

a Hasznos-Rétság összecsapás 
első mérkőzését június 20-án, 
visszavágóját pedig június

27-én rendezik meg.
Az 5. helyért:

M átranovák-Ersekvadkert 
2-3 (1-2). Mátranovák, 400 
néző, v.: Pádár. Mátranovák: 
Juhász -  Orosz, Csikós G„ 
Végh, Tóth, Csikós A., Vanó, 
Mihály, Csikós J., Lakatos, Ser­
főző. Edző: Répás Béla. Érsek- 
vadkert: Szabó T. -  Szabó L. 
II., Keresztes, Szabó Zs., Balga, 
Gulyás, Szabó L. L, Benyó, 
Kiinger, Puruczki, Temela. 
Edző: Adame András. Megér­
demelték a győzelmet a vendé­
gek, akik közül Kiinger kima­
gaslót „alkotott” azzal, hogy 
csapata minden találatát ő sze­
rezte. Gl.: Orosz, Serfőző, ill. 
Kiinger (3). (Összesítve: 6-4 a 
Mátranovák javára.) Farkas T.

A 7. helyért:
M ohora-Karancslapujtő 

2-1 (1-1). (Hét közben játszot­
ták.) Mohora, 150 néző, v.: Fe­
kete M. Mohora: Tolnai -  Ben­
őik, ROBB, ANTONI, HOR- 
NYÁK, Nagy (Gál), Koplányi, 
Gyurovics, TÓTH (Molnár), 
Szvák, Csadó. Edző: Gál Tibor. 
Karancslapujtő: Szőrös -  Ozs- 
gyáni, TARI, Klimasz (Tóth), 
Rács, ZSÉLYI, FODOR, Tő­
zsér, Novák, Berta, HEGEDŰS. 
Edző: Novák Gyula.

A visszavágón a hazai együt­
tesnek állt a zászló. A csatát 
ugyan Mohora, de a háborút 
Lapujtő nyerte. Gl.: Tóth, 
Csadó, ill. Hegedűs. Kiállítva: 
Csadó, ill. Hegedűs (mindkettő 
a 89. percben, kakaskodásért.) 
Összesítésben 4—3 a Karancsla­
pujtő javára. Gál M.

A 9. helyért:

Őrhalom-S VT - Wamsler 
3-4 (1-3). (Összesítve: 6-4 az 
SVT-Wamsler javára.)

A l l .  helyért: 
Karancsberény-Romhánv 

5-1 (1-1). Karancsberény, 400 
néző, v.: Bogár. Karancsberény: 
Tórák -  Faragona, Selmeczi, 
Tajti, Létrái, Freistag, Kovács, 
Földi, Rigó, Fodor P. (Juhász), 
Klement. Edző: Dubisz József. 
Romhány: Szépvölgyi -
Koczka, Bera, Filiczki, Szilfai, 
Sagyibó, Bartyik, Varga (Hu- 
gyecz), Sági (Fazekas), Kovács, 
Máté. Edző: Murányi János. A 
nagy gólok mérkőzése. A II. fél­
idei teljesítmény alapján ilyen 
arányban is megérdemelt a ha­
zai siker.(Összesítve: 6-5 a Ka­
rancsberény javára.) Dubisz J.

A 13. helyért:
Bercel-Paiotás-Dreher 1-1

(1-0). Bércéi, 500 néző, v.: Bé­
kési. Bércéi: Boldizsár -  Mol­
nár A., Osztos, Nándori, Molnár 
Cs., Brányik, Kovács P., Kosik, 
Jele, Gönczöl, Hóvári. Edző: 
Adamek László. Palotás-Dre- 
her: Gilián -  Zachar P., Kéri, 
Nagy, Kiss, Báli (Csorba), Ko­
vács, Varga, Gódor (Péter), Bu- 
rik, Böhus, Zachar T.) Edző: 
Kovács József. A jobbnál jobb 
helyzeteket is elhibázó vendé­
geknek csak egyenlíteniük sike­
rült. Gl.: Gönczöl, ill. Kovács. 
(Összesítve: 4-3 a Palotás-Dre- 
her javára.)

Szabó M.
A 15. helyért:

Kisterenye-Nézsa 0-2 (0-1).
(Összesítve: 5-4 a Nézsa ja­
vára.)

A 17. helyért:
Tar-Rim óc 9-2 (5-0). Tar,

300 néző, v.: Kiss Gy. Tar: Rej- 
viczki -  Rigó, Nagy, Kelemen, 
Csépe (Alapi), Rózsa, Tari, 
Palkovics, Balogh (Tóth), Gás­
pár (Odler), Orosz. Edző: Tót i 
József. Rimóc: Tőzsér -  V irágl, 
Kelemen, Árva, Vincze Józsel, 
Vér, Jusztin A., Vincze Jáno:, 
Jusztin T., Géczi, Rácz. Edzc: 
Gyetvai István. A hazaiak re ■ 
mekül, gólratörően játszottak, : 
„lemosták” ellenfelüket. Gl : 
Balogh (3), Tari, Tóth (2-2 , 
Palkovics, Rózsa, ill. Rácz (2 . 
(Összesítve: 11-2 a Tar javára.

A 19. helyért:
Nagybátony-Nagylóc 13-2 

(7-1). Nagybátony, 200 néző. 
v.: Schoblocher. Nagybátony; 
Lászlók -  Szarka, Bokor, Bara­
nyi, Nádasdi, Hegedűs, Veres 
(Danyi), Fazekas, Fodor, Hor­
váth (Tóth), Orosz (Sáfár). 
Edző: Sipkó Sándor. Nagylóc: 
Péter -  Fiikor, Strehó, Óláh, 
Kozma L., Kozma Z., Csík, 
Kovács, Gyebnár, Lászlók. 
Edző: Gyebnár Gyula. A talál­
kozóra a vendégek mindössze 
tíz játékosukkal érkeztek, így 
jött össze az elsöprő nagybáto- 
nyi siker. Gl.: Fazekas, Hege­
dűs (4-4), Orosz (2), Sáfár, Bo­
kor, Lászlók (11-esből), ill. 
Lászlók, Kovács. (Összesítve: 
14-3 a Nagybátony javára.)

Tóth L.
A 21. helyért: 

Berkenye-Somoskőújfalu
2-1. (Összesítve: 3-2 a Somos­
kőújfalu javára.)

A 23. helyért:
Kazár-Nagyoroszi 1-0.

(Összesítve: 3-2 a Kazár ja­
vára.)

Hátrafelé, surranóban és mezítláb


